

2023年6月12日

各 位

会 社 名 マイクロ波化学株式会社 代表者名 代表取締役社長 吉野 巌 (コード番号:9227 東証グロース市場) 問合せ先 取締役管理部長 下條 智也

(TEL 06-6170-7595)

「日本スタートアップ大賞 2023」にて文部科学大臣賞を受賞のお知らせ

当社は、経済産業省主催の「日本スタートアップ大賞 2023」にて文部科学大臣賞を受賞しました。 詳細につきましては、添付資料をご参照ください。

なお、本件による当社の業績への影響は軽微であります。

以 上



報道関係者 各位

2023 年 6 月 12 日 マイクロ波化学株式会社

「日本スタートアップ大賞 2023」にて文部科学大臣賞を受賞

この度、マイクロ波化学株式会社(本社:大阪府吹田市、代表取締役社長 CEO:吉野巌)は、 経済産業省主催の「日本スタートアップ大賞 2023」にて文部科学大臣賞を受賞しました。



写真左より、吉野、永岡桂子文部科学大臣(写真提供:日刊工業新聞社)

「日本スタートアップ大賞」は、起業家のロールモデルとなるような、インパクトのある新事業を創出したスタートアップ企業を表彰することにより、社会全体の起業・チャレンジに対する意識の高揚を図ることを目的としています。

当社は、今年度の同大賞における文部科学大臣賞に選出され、去る 6 月 9 日、内閣総理大臣官邸にて表彰を受けました。

「Make Wave, Make World. 世界が知らない世界をつくれ」をミッションに掲げ、100年以上変わらない化学産業の変革、モノづくりの世界にイノベーションを起こすべく邁進してきた、当社のこれまでの

Make Wave, Make World.



取り組みが評価されたことを大変嬉しく思っております。

今後も、モノづくりの電化を通してカーボンニュートラルの実現に貢献していきます。



岸田総理に説明する吉野と CSO 塚原 (写真提供:日刊工業新聞社)

■関連リンク

首相官邸

https://www.kantei.go.jp/jp/101_kishida/actions/202306/09startup.html 文部科学省

https://www.mext.go.jp/b_menu/houdou/mext_01254.html パンフレット PDF

https://www.maff.go.jp/j/press/kanbo/kihyo03/attach/pdf/230609-1.pdf

本件に関するお問い合せ

マイクロ波化学株式会社 広報チーム 奥中

住所:大阪府吹田市山田丘2番1号 フォトニクスセンター5階

TEL: 06-6170-7595 FAX: 06-6170-7596 MAIL: pr@mwcc.jp

Make Wave, Make World.